
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 18 de junio, en primera convocatoria, a las 
09:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 

 
1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 11 de junio de 2014. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
  

 ASUNTOS DE URBANISMO 
 
3º.- Expediente de Obras Particulares  40/13 CB-OP. Propuesta de la Concejal Delegada de 

Costa Ballena, para aprobar el Estado Final de Obras de adecuación de local para 
apertura de oficina de farmacia, en Avda. Juan Carlos I, num. 4, local 2, planta baja, 
Centro Comercial Los Olivos, parcela CL2-1 en Costa Ballena. 

 
4º.- Expedientes de Infracción Urbanística: 
 
 4.1.- Número 36/13 de Dª Rosa Marenzi. 
 4.2.- Número 36/13 de Dª Rosa Marenzi. 
 4.3.- Número 40/13 de D. Daniel García Ruiz-Herrera. 
 4.4.- Número 40/13 de D. Daniel García Ruiz-Herrera. 
 4.5.- Número 56/13 de D. Juan Manuel Carabante Manzano. 
 4.6.- Número 9/14 de Dª Elisabeth Ruiz-Henestrosa Martínez 
 
5º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con informe requerido por 

la Junta de Gobierno Local, sobre comunicación de la Junta de Andalucía (Dirección 
General de Urbanismo), respecto a la existencia de una parcelación en suelo 
urbanizable no sectorizado, concretamente en la parcela 9043, del polígono 11 del Pago 
Aguadulce en Rota.  

 
6º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación a solicitud de D. Juan A. 

Perez Castellano, interesando autorización para contratar el suministro de agua en 
parcela 9018 del polígono 10 del catastro. 

 



 
 
 
 
 
 
 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, en 

relación con expediente de reclamación de responsabilidad patrimonial instruido a 
instancias de Dª Ana Gago Morato. 

 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Contratación, para 

la revisión de precio del contrato de mantenimiento de la aplicación de contabilidad 
SICALWIN, suscrito con SAGE AYTOS, S.L.U. 

 
9º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen  Interior y Gobernación para 

aprobar los Pliegos de Cláusulas Económico-Administrativas Particulares, que habrán de 
regir la adjudicación, del contrato de concesión de la explotación del kiosco situado en 
el interior del Parque San Fernando, en Avda. San Fernando. 

 
10º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, para aprobar el presupuesto 

de honorarios presentado por Manuel Hortas Abogados, S.C., para el ejercicio de la 
defensa jurídica en el procedimiento Diligencias Previas nº 260/2012. 

 
11º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, en relación con solicitud de Dª Atika 

Mabsout, interesando alta en el puesto núm. 61-fijo del Mercadillo de Venta 
Ambulante. 

 
 ASUNTOS DE INTERVENCION 
 
12º.- Recurso de reposición presentado por D. Rafael Silva Rodríguez, contra liquidación 

girada por tasa del servicio de mercados. 
 
13º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 16 de junio de 2014 
EL SECRETARIO GENERAL, 


